

Centar za pružanje usluga u zajednici „Kuća sretnih ciglica“

Stanka Vraza 109a

HR-35000 Slavonski Brod

OIB: 81369633612

KLASA: 330-02-/18-01/1

UR.BROJ: 2178/01-37-01-18-5

Slavonski Brod, 05. studeni 2018. godine.

ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA

PREDMET: Na temelju članka 6. stavka 6. Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave naručitelj Centar za pružanje usluga u zajednici „Kuća sretnih ciglica“ u jednostavnom postupku za predmet nabave „Nabava usluga izrade projektne dokumentacije za izgradnju infrastrukturne jedinice Kuće sretnih ciglica“, evidencijski broj nabave: JN-9/18, **objavljuje odgovore i pojašnjenja BR. 1**

- 1. Točka 4.3. KRITERIJ ZA ODABIR PONUDE – navodi se da je u nefinancijskom dijelu maksimalni broj bodova 20 dok je u točki 4.3.2. NEFINANCIJSKI KRITERIJ – ROK IZVRŠENJE u tablici navedeno da je maskimalni broj bodova 10 – kako je moguće ostvariti maksimalni broj bodova 20?**

Uvidom u Poziv na dostavu ponude, točka 4.3. Kriterij za odabir ponude naručitelj je naveo da je maksimalan broj bodova 20 za nefinacijski kriterij – rok izvršenja. Nadalje, uvidom u točku 4.3.2. Nefinancijski kriterij – rok izvršenje, u tablici je naveden maksimalni broj bodova 10. Slijedom navedenog, Naručitelj utvrđuje da se radi o nenamjernoj pogrešci te ispravlja Poziv na dostavu ponude u dijelu točke 4.3.2. Nefinancijski kriterij – rok izvršenja, odnosno u dijelu tablice te stavlja maksimalni broj bodova 20.

- 2. Točka 3.5.2. TEHNIČKI STRUČNJACI – Stručnjak 1. Projektant – glavni projektant građevinskog dijela projekta, izrađivač projektne dokumentacije (1 izvršitelj)**
 - **sukladno članku 52. Zakona o gradnji (NN 153/13, 20/17) ako u projektiranju sudjeluje više projektanata, za cjelovitost i međusobnu usklađenost projekta odgovoran je glavni projektant – na što se odnosi pojam „glavni projektant građevinskog dijela projekta? Odnosi li se samo na građevinski projekt konstrukcije i građevinski projekt vodovoda i kanalizacije ili na cjelokupnu projektnu dokumentaciju?**

Pozivom na dostavu ponuda, točkom 3.5.2. TEHNIČKI STRUČNJACI, definirano je da gospodarski subjekt mora dokazati da ima ili će imati na raspolaganju tehničke stručnjake



potrebne za uredno izvršenje Usluge, a između kojih se traži Stručnjak 1. Projektant – glavni projektant građevinskog dijela projekta, izrađivač projektne dokumentacije (1 izvršitelj).

Nadalje, točkom 3.5.2. Tehnički stručnjaci, definirani su uvjeti u pogledu kvalifikacija, vještina i stručnog iskustva, te je za Stručnjaka 1. Projektant – glavni projektant građevinskog dijela projekta, izrađivač projektne dokumentacije (1 izvršitelj) naveden i opis posla „*Stručnjak 1. će biti zadužen za koordinaciju cjelokupnog projekta i realizaciju ugovora, za provedbu kontrole kvalitete izrade cjelokupne dokumentacije te za njezin pravovremeni dovršetak. On će općenito biti odgovoran za stalnu komunikaciju s Naručiteljem*“.

Iz navedenog proizlazi da će Stručnjak 1. biti zadužen za cjelokupnu projektnu dokumentaciju i realizaciju Ugovora, odnosno cjelovitost i međusobnu usklađenost projekta.

3. Točka 2.1. OPIS PREDMETA NABAVE – Na II. Katu smjestiti zbornicu za stručne timove i odgajatelje, računovodstvo i ured ravnatelja. II. kat je površinom manji od prizemlja i I. kata, dio je izveden kao ravni krov.

- **Znači li to da je zgrada već izvedena i da ima ravni krov kako navodite u citiranom dijelu teksta ili je krovna konstrukcija predviđena kao ravni krov i da je za namjeravani zahvat već izrađena projektna dokumentacija (Idejni projekt, glavni projekt...)? Ukoliko je dokumentacija izrađena mišljenja smo da ista treba biti dostupna na uvid kako bi izradili što kvalitetniju ponudu i što će uvelike rezultirati smanjenjem troškova izrade dokumentacije koja je navedena u predmetu Poziva na dostavu ponuda.**

Predmet nabave su usluge izrade projektne dokumentacije, a koja obuhvaća idejno rješenje, glavne projekte, izvedbene projekte, troškovnike te tehničke specifikacije i popratnu dokumentaciju. Opis predmeta nabave, odnosno tehnički zahtjevi u skladu su s potrebama i zahtjevima Naručitelja te u skladu s projektnom prijavom „Sretne ciglice grade put u zajednicu“.

Naručitelj nije prethodno izradio projektnu dokumentaciju, niti je ista u fazi izrade.

4. Molimo Vas pojašnjenje uvjeta definiranih u Pozivu na dostavu ponuda. Točka 2.1. Opis predmeta nabave, Stavak 2. U točki se navodi izrada glavnih projekata sukladno prostornoplanskoj dokumentaciji i pripadajućim zakonima, a u popisu Glavnih projekata ne navodi se Elektrotehnički projekt koji je obvezan i sastavni dio Glavnog projekta sukladno Zakonu o Gradnji.

- **Molimo Vas odgovor da li je Elektrotehnički projekt sastavni dio Glavnog projekta, te ako je molim Vas da ga upišete i u popis projekata u obrazcu Troškovnika predmetne nabave.**



Uvidom u Poziv na dostavu ponude, točke 2.1. Opis predmeta nabave, utvrđeno je da je Naručitelj nenamjerno izostavio Elektrotehnički projekt iz Stavke 2. Izrada glavnih projekata. Elektrotehnički projekt čini skup međusobno usklađenih projekata kojima se daje tehničko rješenje građevine i dokazuje ispunjavanje temeljnih zahtjeva za građevinu te drugih propisanih i određenih zahtjeva i uvjeta. Sukladno navedeno, Elektrotehnički projekt dodaje se kao sastavni dio Stavke 2. Izrada glavnih projekata.

5. Slijedom gore navedenog ovim putem Vas tražimo pojašnjenje na navedene nejasnoće i produženje roka za dostavu ponuda.

Nastavno na prethodno dana pojašnjenja, Naručitelj objavljuje izmjenu Poziva na dostavu ponuda, a kojim između ostalog produžuje rok za dostavu ponuda.

Stručno povjerenstvo naručitelja

